
Leistungsstark. Partnerschaftlich. Zukunftsorientiert

&Viehhandel    Rindermast



„Auf unser Wort können Sie sich verlassen!“

Die moderne Viehwirtschaft stellt Akteure – Landwirt, Viehhandel, Schlachthof – vor zunehmend komplexe Herausforderun-
gen. Kompetente Ansprechpartner können hier den Betriebserfolg bei sich ständig ändernden Marktbedingungen entschei-
dend mitbestimmen. 

CHP Overhoff – weil Erfolg Vertrauenssache ist:
CHP Overhoff versteht sich deshalb als Partner, der das Ziel 
hat, eine Win-Win-Situation für seine Kunden zu schaffen. Als 
bundesweit agierender Vermarkter von Nutz- und Schlacht-
vieh zählt CHP Overhoff zu den Top-Unternehmen in der 
Branche.Wir unterstützen unsere Kunden mit unserer Leis-
tungsstärke, um optimale Betriebsergebnisse zu erzielen. 
Jährlich vermarktet wir über 95.000 Nutz- und Schlachttiere.

Zuverlässig. Felxibel. Kompetent.
Als Familienunternehmen in der vierten Generation stehen 
wir für die traditionellen Werte wie Zuverlässigkeit, Verbind-
lichkeit und Flexibilität. Auf unser Wort können Sie sich ver-
lassen! Für uns bedeutet das transparent zu handeln und uns 
an den individuellen Wünschen sowie Rahmenbedingungen 
unserer Kunden auszurichten. So binden wir zum Beispiel re-
gionale Händler in unsere Dienstleitungen mit ein, ohne mit 
ihnen in Konkurrenz zu treten. Die langjährige Zusammen-
arbeit mit unseren Kunden ist unsere beste Referenz.

Von der Region für die Region ...
Die Wurzeln von Overhoff liegen im Viehhandel, doch führt 
das Unternehmen seit seiner Gründung auch eine eigene Rin-
dermast. Heute umfasst der Bestand der Overhoff Mastbe-
trieb GbR rund 1.200 Tiere. Damit können wir äußerste Fle-
xibilität garantieren. Das Know-how aus der Mast stellen wir 
darüber hinaus unseren Landwirten und Händlern zur Verfü-
gung, zum Beispiel im Bereich effektiver Fütterung.

Wer auf Dauer Erfolg haben will, muss zukunftsorientiert 
denken. Overhoff ist Gesellschafter der Baccumer Bio-Kraft-
Gesellschaft BBK GmbH & Co. KG und betreibt eine Biogas-
anlage, die zu über 80 Prozent auf der Basis von Gülle und 
Mist arbeitet. Damit verbinden wir ökonomisches mit ökolo-
gischen Handeln und bieten unseren Kunden ein Zukunfts-
modell für ihre Betriebe. Denn die Idee von heute ist die Lö-
sung von morgen.

Heute schon
für die Landwirtschaft von morgen
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Einer der entscheidenden Parameter im Viehhandel ist der 
Transport. Auch hier machen wir keine Kompromisse. Unser 
Fuhrpark ist stets auf dem neuesten Entwicklungsstand. 

Selbstverständlich erfüllen wir jederzeit sämtliche EG- und 
EU-Anforderungen – ohne Ausnahme. Unsere Transportzüge 
sind mit allem ausgestattet, was ein tiergerechter Transport 
erfordert, von der Tränkeanlage über die Temperaturfühler 
bis zur Lüftungsanlage. 

Den Unterschied machen die Mitarbeiter: Unsere Fahrer ver-
fügen über alle Befähigungsnachweise für den Tiertransport, 
die den geschulten und tierschonenden Umgang mit leben-
dem Vieh dokumentieren und gewährleisten – und sind äu-
ßerst erfahren. 

Stressfreie Tiere sichern das Betriebsergebnis ...
Alle diese Maßnahmen haben bei CHP Overhoff ein eindeu-
tiges Ziel: Den stressfreien Tiertransport. Denn es ist klar: 

Stress mindert die Fleischqualität und damit das Betriebs-
ergebnis unserer Kunden – und letztlich auch unseres. Die 
Mitarbeiter von CHP Overhoff sind sich dessen sehr bewusst. 
Daher transportieren wir Tiere vornehmlich buchtenweise 
und achten vom Verladen bis zum Abladen sehr sorgfältig auf 
einen schonenden Umgang mit den Tieren. Für einen opti-
malen ph-Wert. Wenn wir aus Kapazitätsgründen mit Fremd-
speditionen zusammenarbeiten, ist bei jeder Verladung einer 
unserer Mitarbeiter dabei, um jederzeit diese Qualitätsmerk-
male zu garantieren. 

... eine ausgeklügelte Logistik den termingerechten Transport
Als bundesweiter Anbieter, der jährlich über 95.000 Nutz- 
und Schlachttiere vermarktet, verfügen wir selbstverständ-
lich über eine ausgeklügelte Logistik, mit der wir einen effizi-
enten und pünktlichen Transport sicherstellen.

Entscheidende Faktoren 
schonende Transporte
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MEPPEN HASELÜNNE LINGEN GÜTERSLOH PAPENBURG
MEPPEN HASELÜNNE LINGEN GÜTERSLOH PAPENBURG

www.KUZKA.de

Ihre Reifenspezialisten seit 1950.



CHP Overhoff vermarktet jährlich bundesweit rund 
55.000 Nutztiere. Mit diesem Volumen sind wir in der 
Lage, unseren Kunden stets termingerecht die gefor-
derten Qualitäten und Mengen zu liefern. 

Komplettanbieter und Komplettabnehmer zugeleich
Darüber hinaus fungieren wir als Komplettanbieter 
und als Komplettabnehmer: Das hat zur Folge, dass wir 
jedes an unseren Kunden gelieferte Tier auch wieder 
abnehmen. Als Kalb gebracht, als Fresser gekauft. Das 
Schlachttier optimal vermarktet … Alles aus einer Hand.

Als Dienstleister stellen wir uns jederzeit auf die Er-
wartungen unserer Landwirte und Händler ein. Mit 
unserer Marktübersicht wandern wir mit der Qualität. 
Das heißt, wir kaufen immer dort ein, wo die beste 
Qualität für die jeweilige Nachfrage angeboten wird, 
zum Beispiel Kälber aus Süddeutschland. 

Durch den Mengeneinkauf erzielen wir Preisvorteile 
für unsere Kunden. Die Preisgestaltung ist transparent 
und nachvollziehbar.

CHP Overhoff verfügt über eine nach EU-Richtlinien 
anerkannte Verladestation. Die großzügig angelegte 
Verladestation ermöglicht eine qualitäts- und kunden-
bezogene Vorsortierung der Tiere. 

Optimale Qualität
für jede Nachfrage 
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Als starker Partner im Spezialfahrzeugbau möchten wir Ihnen unser 
Unternehmen, welches auf den Vieh- und Rundholztransport spe-
zialisiert ist, vorstellen. In unserem Hause erwarten Sie kompetente 
Beratung, Qualität, Präzision und individuelle Ausführung nach Ihren 
Vorgaben. Verarbeitet werden nur Materialien der höchsten Güte, die 
auch bei extremer Belastung eine hohe Lebensdauer garantieren.

Janzen System GmbH & Co.KG
Body and Trailer
Wehmer Straße 54 · 49757 Werlte
Tel.: 05951-46183-0 · E-Mail: info@janzen-system.de

Individuelle Fahrzeugkomponenten 
sind unsere STÄRKE!

Sprechen Sie  
uns an!
Telefon: 05951-46183-0
E-Mail: info@janzen-system.de



Kälber 

... aus Süddeutschland
Derzeit liefern wir wöchentlich rund 480 Fleckviehkälber an unsere Kunden, das entspricht einer Leistung von 
25.000 Tieren per anno. Wir bieten ganzjährige Absetzer mit bester Qualität aus Mecklenburg-Vorpommern, 
Brandenburg und Sachsen.

 ... aus Miesbach, Trauenstein, Ansbach
Wir ersteigern wöchentlich Qualitäts-Fleckviehkälber vor Ort in Miesbach und sichern damit Qualität mit hoher 
Tageszunahme und hohem Schlachtgewicht. 

... aus dem Allgäu
Es werden wöchentlich vor Ort Qualitätskälber aus den freien Handel persönlich ausgesucht.
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MARKT
Wöchentlicher 

Kälbermarkt sowie jährlich14 Zuchtviehauktionen
in der Oberlandhalle

ZUCHT
Effektives Fleckvieh-Zucht-programm und ausgezeich-netes Bullenangebot unserer fünf heimischen Besamungs-

stationen.

STALLVER-
MITTLUNG

Sie können Tiere zum Stall-verkauf telefonisch oder im Internet anmelden

EXPORT
Zuverlässiger und tier-schutzgerechter Transport von Zuchtvieh und Kälbern in EU-Nachbarländer und 

Drittländer.

Zuchtverband 1          83714 Miesbach          T. +49 8025 2808-0          M. info@zuchtverband-miesbach.com         www.zuchtverband-miesbach.com 
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QUALITÄT
ERFAHRUNG

PERSÖNLICHER 
KONTAKT

Wir haben uns auf den Kälberhandel 
spezialisiert und uns in all den Jahren 
als zuverlässiger Partner bewährt. Die 

besonderen Stärken des Unterneh-
mens sind das breite Sortiment an 

Nutzkälbern und die äußerst 
fl exiblen Liefermöglichkeiten.

mens sind das breite Sortiment an mens sind das breite Sortiment an 
Nutzkälbern und die äußerst 

fl exiblen Liefermöglichkeiten.Ihr Spezialist für den 

KÄLBERHANDEL

Garantiert gesunde 

Tiere und beste 

Fleischrassen

�                  Braunvieh in 
 Bullenmastqualität
�                  Schwarzbunte für
 Bullen- und Kälbermast

www.schmitz-kaelberzentrum.de

Schmitz GmbH & Co. KG
Johann-Josef-Schmitz Straße 1
86807 Buchloe |  08241 / 9680-0

�                  Bayerisches Fleckvieh
 (Simmentaler)
�                  Weißblaue Belgier
 Kreuzungen
�                  Fleckviehkreuzungen



Absetzer
Fleisch mal Fleisch
Wir handeln wöchentlich bis zu 100, im Spätsommer bis zu 200 Absetzer ausgezeichneter Qualität aus der 
Mutterkuhhaltung. Bei Gewichten bis zu 350 kg sind dies bewährte Kreuzungen aus Charolais, Limousin und 
Fleckvieh (Fleisch mal Fleisch!).

Ein Spezial-Umstellfutter zur schonenden Umstellung auf Maissilage für Absetzer, bietet CHP Overhoff seinen 
Kunden an.
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Andreas Straube
Dorfstraße 35 a · 17194 Grabowhöfe 
Ortsteil Vielist

Büro 03991 732971
Mobil 0171 7246965
nutzviehhandel-straube@web.de

Zucht- und Nutzviehhandel 
Spedition

>> Nutzviehhandel

>> Tiertransporte

>> Rinder

>> Lämmer

>> Schafe

>> Kälber

>> Schweine

>>  Vermarktung 
von Biotieren



Fresser 
Beste Qualität aus ausgewählten Aufzuchtbetrieben.
•  Sicher ist sicher: Fresser aller Art können bei unseren Aufzuchtbetrieben angeschaut und ausgesucht werden.
• Die Lieferkapazität beträgt circa 400 Tiere in der Woche, bzw. 20.000 pro Jahr. 
• Unsere Fresser sind täglich lieferbar.
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IHR PARTNER FÜR 
GEWERBE, INDUSTRIE 
& AGRAR

Telefon: 0591 91244700 · Mail: service@d-vl.de · www.diepenbrock-lingen.deTelefon: 0591-912440 · Mail: service@d-vl.de · www.diepenbrock-lingen.de



Overhoff ist sowohl Komplettanbieter als auch Komplettabnehmer: Wir sorgen dafür, dass der Stall voll und wieder leer wird ... 
Das ist Dienstleistung aus einer Hand. Unser Ziel ist dabei der optimale Schlachterlös für unsere Kunden – ganz gleich ob bei 
Kuh, Färse oder Bulle. Aktuell handeln wir 800 Schlachttiere pro Woche.

Für jede Qualität und Haltungsform der passende Schlachthof
Der entscheidende Faktor beim Verkauf ist die Frage nach 
dem Verkaufszeitpunkt. Wir sind täglich am Markt. Mit die-
ser Erfahrung und unserem Marktüberblick können wir 
hier unseren Kunden den optimalen Zeitpunkt empfehlen. 
Durch die Zusammenarbeit mit verschieden spezialisierten 
Schlachthöfen können wir dabei für jede Qualität den ge-
eigneten Schlachtbetrieb auswählen. So erzielen wir einer-

seits Tageshöchstpreise für unsere Landwirte und Händler, 
andererseits liefern wir dem Schlachtunternehmen jederzeit 
die gewünschten Mengen und Qualitäten. Wir vermarkten 
wöchentlich Tiere der Haltungsformen 2 und 3 zu verschie-
denen Schlachtbetrieben.

Wir unterstützen mit Know-how
Ein optimales Schlachtgewicht und eine gute Qualität sind 
die beste Voraussetzung für einen perfekten Schlachterlös. 
Mit unserem bundesweiten Einblick in die Viehhaltung und 
den Erfahrungen aus dem Overhoff Mastbetrieb geben wir 
unser Know-how an unsere Landwirte und Händler weiter. 
Mit Verbesserungsvorschlägen, etwa zum Betriebsablauf Mit 
Verbesserungsvorschlägen, etwa zum Betriebsablauf, Fütte-
rung oder Haltungsform, unterstützen wir unsere Kunden.

Mit Sicherheit die richtige Qualität
Mit unserem Fuhrpark gewährleisten wir einen tiergerechten 
und vor allem qualitätsschonenden, stressfreien Tiertrans-
port. Dabei verladen wir sowohl geschlossene Partien als 
auch Einzeltiere. 

Schlachtvieh – 
Spitzenerlöse zur rechten Zeit
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Fresenhorst 1 · 46354 Südlohn · Tel. 02862 6706 
Tel. 02566 909466 · Mobil: 0171 603 3858

transporte.klein-hanefeld@t-online.de

VIEHTRANSPORTERTER
LUDGER KLEIN-HANEFELDLUDGER KLEIN-HANEFELD
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Schlachtzentrum Nordfriesland GmbH

Maas 10+12,
25813 Husum

Tele: 04841-6950
www.danishcrown.com

Unleash the future!

Unsere Vision ist eine klimaneutrale ProduktionUnsere Vision ist eine klimaneutrale Produktion
Wussten Sie, dass Danish Crown die Branche im Hinblick auf den Klimawandel revolutioniert hat? 
Wir wollen unsere Klimabilanz bis 2030 halbieren und arbeiten jeden Tag in alle Richtungen daran. 
Sowohl beim Landwirt, beim Transport als auch in den Schlachthöfen. Mehr Input

finden Sie hier
   90% unserer dänischen Schweine sind bis 2020 nachhaltig zertifiziert
   Reduzierung des Klimafußabdrucks um 50% im Jahr 2030
   Klimaneutrale Produktion im Jahr 2050

www.toennies.de

HANDWERK
KOMPETENZ
GENUSS
Dank der Kombination aus 
handwerklicher Expertise, 
kombiniert mit modernsten 
Produktionsanlagen und 
der vertrauensvollen 
Zusammenarbeit mit 
unseren landwirtschaft-
lichen Lieferanten, 
produzieren wir Produkte 
auf höchstem Qualitäts-
niveau.

Antoniusstraße 17 
49811 Lingen-Baccum 
T 0591 61060-0
info@gasthof-hense.de 
www.gasthof-hense.de

Auszeit gefällig?Auszeit gefällig?

Ausbalancieren 
von Angebot 
und Nachfrage_
Enge Zusammenarbeit 
mit unseren Partnern in 
der Landwirtschaft um die 
Kette zu optimieren.

Vion Bad Bramstedt GmbH
Tegelbarg 19 - 21
24576 Bad Bramstedt
www.vionfoodgroup.com

221349_VIO_AD_Advertentie-186x55-DE-V2.indd   1221349_VIO_AD_Advertentie-186x55-DE-V2.indd   1 11-10-2022   16:1811-10-2022   16:18



Wir sind von der Rindermast überzeugt und investieren 
damit in unsere Zukunft. Eine Investition die sich bewährt 
hat. Denn von Anfang an betreibt Overhoff einen eige-
nen Mastbetrieb, die Overhoff Mastbetrieb GbR. Derzeit 
mästen wir rund 1.200 Rinder in verschiedenen Haltungs-
formen. Mit dieser Kapazität können wir unseren Kunden 
stets die passende Menge in den richtigen Qualitäten an-
bieten. 

Wir wissen, wovon wir reden. Wenn wir unseren Kunden 
Empfehlungen aussprechen, so greifen wir auch auf un-
sere langjährige Masterfahrung zurück. Dabei haben wir 
durch unseren Marktüberblick jederzeit den Vergleich. 
Unsere Mastrinder stehen sowohl auf Stroh, teilweise mit 
Auslauf, wie auf Spaltenböden. Unser Wissen in der Vieh-
haltung und unsere umfassenden Erkenntnisse in einer 
effektiven, wirkungsvollen Fütterung geben wir gerne an 
unsere Kunden weiter. Denn deren Masterfolg ist auch 
unser Geschäftserfolg. Für eine Mast auf höchsten Niveau.

Mastbetrieb aus Überzeugung – 
die Overhoff Mastbetrieb GbR

Lohnunternehmen
Rheiner Straße 30
48496 Hopsten
Tel.: 0 54 58 / 74 14
Fax: 0 54 58 / 98 57 10
Mobil: 01 70 / 4 78 74 14

Klaus Visse

E-Mail: lohnunternehmen-visse@web.de
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Gemeinsam stark.

Viel Erfolg für die Zukunft und weiterhin auf gute Zusammenarbeit!

Für Land und Leben. w
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Wünschen AGRAVIS Mischfutter West GmbH  und  Raiffeisenagrar Zweigbetrieb der VR-Bank eG Osnabrücker Nordland
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Hömmen & Partner mbB
Am Zirkel 4 // 49757 Werlte
Telefon: 05951/9520-0

E-Mail: info@hoemmen-partner.de
Mehr Erfahren

WIRTSCHAFTSPRÜFER Moderne Steuerberatung 
für höchste Ansprüche
Seit über 50 Jahren erfüllen wir unsere Beratungsmandate für Unternehmen und 
Privatmandanten nach der immer gleichen Prämisse: Wir rechtfertigen Ihr Vertrau-
en in uns durch absolute Loyalität und höchste Kompetenz in allen Beratungsfragen. 
Dabei muss gerade der letzte Punkt täglich neu erarbeitet werden, denn die Steuerge-
setzgebung erfährt regelmäßig tief greifende Änderungen. Unsere Steuerberater, unsere 
Steuerfachangestellten und alle Mitarbeiter bilden sich regelmäßig fort, um unserem 
hohen Anspruch gerecht zu werden.

Steuerberatung. Steuergestaltung. 
Steuererklärung. Buchhaltung. 
Betriebsprüfung. Einsprüche. Verfahren. 
Wirtschaftliche Beratung. Wirtschaftsprüfung.

Osnabrücker Str. 1 · 49811 Lingen 
Tel. 0591 2305 · Fax 0591 53017 

Norbert Weber
Kraftstoffe 
Heizöl 
Schmierstoffe 

Dörgener Feld 10 - 49740 Haselünne
Tel.: 0 59 66 / 444 | Fax: 0 59 66 / 13 38
info@hochdruckreiniger-mecklenburg.de
www.hochdruckreiniger-mecklenburg.de

49809 LINGEN I RHEINER STR. 126 I TEL. 0591 9150575 I WWW.INNENARCHITEKT-EGBERS.DE

49740 HASELUNNE I GEORG-BERND-STR. 1 I TEL. 05961 94120 I WWW.ARCHITEKTURBUERO-EGBERS.DE
49809 LINGEN I RHEINER STR. 126 I TEL. 0591 9150575 I WWW.INNENARCHITEKT-EGBERS.DE

49740 HASELUNNE I GEORG-BERND-STR. 1 I TEL. 05961 94120 I WWW.ARCHITEKTURBUERO-EGBERS.DE



Wer langfristig Erfolg haben will, muss zukunftsorientiert 
denken. Mit der Investition in die Baccumer Bio-Kraft-Gesell-
schaft-BBK GmbH & Co. KG verbindet Overhoff handfeste 
ökonomische Vorteile mit ökologischem Nutzen. Das Schlüs-
selwort heißt Methangas, das in der innovativen Biogasanla-
ge der BBK gewonnen wird. 

Das Besondere: Die Biogasanlage der BBK funktioniert auf 
der ausschließlichen Verwendung von Mist und Gülle (rund 
80 Prozent der Jahrestonnage) sowie nachwachsender Ener-
gieträgerpflanzen oder deren Verarbeitungsstufen. Eine ex-
tensive „Vermaisung“ der Landschaft wird mit diesem Mix 
vermieden. Mit diesem Konzept steht die Biogasanlage der 
BBK als Leuchtturm in der Biogaslandschaft und erfüllt sogar 
die Kriterien des Naturschutzbundes.

Mist und Gülle aus der eigenen Erzeugung ...

Mist und Gülle werden in der Anlage zum überwiegenden Teil 
aus der eigenen Rindermasthaltung sowie der Viehhandels-

gesellschaft von CHP Overhoff verwertet. Die Energieträger-
pflanzen entstammen zu einem großen Anteil von eigenbe-
wirtschafteten Flächen. Darüber hinaus können Landwirte aus 
der Nachbarschaft im Rahmen des Kreislaufkonzeptes ihre 
entsprechenden Rohstoffe in die Verwertung mit einbringen. 
Das gewonnene Biogas wird über eine mehr als vier Kilo-
meter lange Gaspipeline zu einem Satelliten-Blockheizkraft-
werk geleitet, um das Wärmekonzept für ein Krankenhaus in 
der Nähe umzusetzen. 
 
Die Ausgasung des Methangas aus Mist und Gülle wird wäh-
rend der Lagerung sowie im Verlauf der Ausbringung auf dem 
Acker vermieden. Der biologische Prozess innerhalb der Anlage 
produziert kontrolliert Methangas, welches neben der Erzeu-
gung von Strom und Wärme die Verbrennung endlicher fossiler 
Energieträger und den dabei freigesetzten klimaschädlichen 
CO2-Ausstoß vermeidet. Die Nährstoffe bleiben erhalten.

Mit Blick in die Zukunft: 
Nachhaltige Energiegewinnung
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Die Ausgasung des Methangas aus Mist und Gülle wird während der Lagerung 
sowie im Verlauf der Ausbringung auf dem Acker vermieden. Der biologische Pro-
zess innerhalb der Anlage produziert kontrolliert Methangas, welches neben der 
Erzeugung von Strom und Wärme die Verbrennung endlicher fossiler Energieträ-
ger und den dabei freigesetzten klimaschädlichen CO2-Ausstoß vermeidet. Die 
Nährstoffe bleiben erhalten.

... mit klaren ökonomischen Betriebsvorteilen und ökologischem Nutzen.

Das Konzept ermöglicht die Steigerung der Effizienz der landwirtschaftlichen Wert-
schöpfungskette. Ebenso trägt es unter Berücksichtigung ethischer Ansätze zur Um-
setzung sinnvoller ökologischer Ziele und zum nachhaltigen Klimaschutz bei. 

Das geschilderte Prinzip zeigt ein positives Miteinander von zukunftsorientier-
ter Landwirtschaft und regenerativer Energieerzeugung. Gerne informieren wir 
unsere Landwirte und Kunden über die Vorteile und Wirkungsweise unserer Bio-
gasanlage. 

... zur Produktion von 
   Wärme und Strom.
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HANDRUPER BETONWERK GmbH & Co.KG
Gewerbestraße 1    49838 Handrup
Telefon: 05904 - 835    Telefax: 05904 - 2230
info@handruper-betonwerk.de

www.handruper-betonwerk.de



CHP Overhoff GmbH & Co. KG 
Overhoff Mastbetrieb GbR
Baccumer Bio-Kraft-Gesellschaft-BBK GmbH & Co. KG 

Baccumer Berg 31  ·  D-49811 Lingen (Ems)
Telefon: 0591 / 80036-0  ·  Telefax: 0591 / 47902
E-Mail: info@chp-overhoff.de  ·  www.chp-overhoff.de
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